

信息

天柱山悬赏摄影“发烧友”

记者昨天从天柱山旅游管委获悉,以“神奇天柱,精彩瞬间”为主题的第二届天柱山摄影大赛于今年11月1日~2011年10月31日举办。凡以天柱山自然风光、气象景观、珍稀动植物为题材的作品均可参赛。本次大赛奖金总额高达6万元人民币。陈兴旺 记者 董艳芬

无法一次性付清二手房房款

“公积金贷款担保”可火线救急

星报讯(记者 任金如) 抵押贷款办得慢,二手房房主又催着付款,遇到这种情况,该怎么办?记者昨日从合肥市住房公积金管理中心获悉,即日起,合肥市民可自愿选择公积金贷款担保,尤其是二手房交易中有房主催要房款的情况,可由担保公司为借款人担保,在抵押登记手续办妥前,

银行提前放款。采用担保公司担保方式,广大市民可延伸享受已纳入公积金贷款“一站式”服务的各项担保服务,只需在柜台提交材料、签署合同,其他相关手续均由担保公司代办,为缴存职工减少了办理房屋保险、公证、抵押等中间环节。

据悉,目前担保费为:担保贷款额度×贷款期限×0.6‰,该项费用将由政府补贴30%,个人承担70%(不含因个人征信不符合规定而申请担保的借款人)。还款期间,借款人因意外事故或完全丧失劳动能力且继承人、受遗赠人均无生活来源,经担保公司查证属实的,由担保公司向贷款人清偿

借款人的剩余借款本金,并不向借款人(包括继承人、受遗赠人)追偿。市民可到合肥市住房公积金管理中心一楼咨询台、二楼担保柜台咨询相关办理事宜,也可登录www.hfgjj.com或www.hfxtzc.com查询。(www.hfxtzc.com→业务介绍→担保业务,相关申请材料可从网站下载)

“促销价”名不副实 消费者可要求按低价付款

星报讯(记者 李婉婷) 货架上标着“促销价”,在结账时却按正常价收费,超市、卖场的这种做法,是否侵犯了消费者的权利呢?对此,合肥市消协表示,购买促销商品时,若发现其价格名不副实,消费者有权要求按低价付款。

卖场既然对商品标了“促销价”,就应当按照诚实信用的原则为消费者按该价结账,不能随意变更价格。那么,当消费者遭遇促销价与实际价格不一时,该怎么办?“无论超市方称促销已经结束或是促销还未开始,只要促销价的牌子挂出来了,消费者就有权利按照低价付款。”王素云说,消费者在选购超市、卖场的促销商品时,一是要看清标价牌内容,二是要及时核对价格。一旦发现商家的促销价名不副实,要及时与超市、卖场进行交涉,并有权要求按低价付款,必要时可向工商、物价等相关部门和消协反映,以维护自身合法权益。

吃饭喝水后仍可做疝气手术

星报讯(陈孝谋 记者 王松青) 疝气手术今后将不再需要禁食禁水,昨日下午,李金斯坦疝手术创始人之一、国际顶尖疝手术专家Amid教授应邀来到安徽进行李金斯坦疝手术理论授课,免费培训中国医生。据悉,李金斯坦手术是一种简单易行的无张力疝修补手术。相对于传统的疝修补术,该手术在病人清醒的局麻下进行,病人不

需要禁食禁水,也不再需要导尿和胃肠道反应的痛苦,手术后病人立即可以下床活动。高龄、高血压、心脏病的患者接受该方法手术完全不用担心全麻或者腰麻带来的手术风险。同时手术配合使用轻质补片(一种类似丝绸的产品),使患者在术后感觉更加舒适,不再有疼痛或者异物感。这种手术方式尤其适应不能开展全麻和硬膜外麻醉的基层医院。

合肥优抚对象有望享“殡葬救助”

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从合肥市民政局获悉,《合肥市困难群众殡葬救助试行办法》已正式实行,困难群众的基本殡葬费用,开始由政府负责埋单,目前已有部分困难群体享受到该优待。下一步,合肥民政部门正考虑将优抚对象也纳入该救助范围。

《试行办法》规定的救助对象为合肥市辖区范围内、享受城乡低保的居民。此外救助对象还需是在本市行政区域内死亡,且在本市公办殡葬服务机构办理殡葬服务的。按照物价部门核准的收费标准,这些群众将可享受殡葬相关费用的减免。

买火车票就像在超市购物

明年,乘动车或可自选座位 购票可刷卡付款

星报讯(记者 王玉) 记者日前从铁路部门获悉,目前全国铁路网系统正全面“提档升级”,升级后乘客购买动车票时可自选座位,还可以刷卡付款,并能直接用磁卡车票刷卡进站上车。

道。不仅如此,乘客还可直接刷卡进站,减少候车、等候人工检票的程序。

据了解,本次“升级”的火车票售票系统新增了刷卡购票的功能,乘客在购买车票时,可选窗口购票,或在自助售票机上通过付现或刷银行卡完成。

不过,对于合肥火车站何时能实现自助售票机刷卡买票,一位负责人告诉记者,“具体时间还不确定,明年京沪高铁即将开通,以后通高铁的地方都会具备刷卡消费、自助机器购票的功能。因此,合肥站有望在京沪高铁开通前实现刷卡售票”。

颈,腰椎病 治一个好一个

为回馈新老患者特在本月6-7日举行专家义诊活动

在秋冬时节,是颈椎病,腰间盘突出的高发季节,患者痛苦不堪,但是又没有好药能是病人得到很好的治疗而找不到好药更是苦无尽头,翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘是无血管组织,吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。

患者24小时就能见效。

刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄,腰疼、臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了十步路就得停下休息,四处求医无效,在2006年听老战友介绍发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据刘先生孝顺的女儿介绍,多年来,为给父亲治病,几乎耗尽了家中所有积蓄,而“仙草活骨膏”治好至今没有复发。

特效药“仙草活骨膏”是由北京协和退休医师侯廷翰根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方专门针对此类疾病研制而成,该药独特异生物活性酶,能够进入病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎缩,溶解消失,从而解除对神经根的压迫达到标本兼治的目的,很多

“仙草活骨膏”不能保治百病,绝妙配方专门针对久治不愈的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死。

膝关节病 专药专治 显奇效

“真没想到还有这么神奇的药,我患病近十年,上下楼关节疼痛、久坐站起来关节僵硬不灵活,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板后角损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水,多种治疗无效,医院建议换关节,焦急绝望之时,听说有专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”,孝顺的女儿买了10盒,用药次日就有好转,不到2个月,就好的利利索索。算算多年来治病所花费用,高达五万多元,没想到“仙草骨痛贴”仅980元就基本康复至今十年无复发”杏花公园的高先生感慨地说。

骨痛贴”不怕病情重,越重越管用,广告一直被模仿,产品从未被超越。

为回馈新老患者特在本月6-7日举行专家指导活动另凭本报可每盒享受优惠20元,且买7盒送3盒,10盒送5盒,20送15的特大优惠最高可优惠2320元。活动时间有限,机会不可错过。

骨科咨询电话:0551-3187325 3119822  
指定活动地点:合肥市三孝口养生大药房  
另外销售地址:琥珀大药房(市第一人民医院西20米)  
百家信大药房(步行街庐州烤鸭店斜对面)

周五、周六合肥西部区域停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因东至路工程建设需要,燃气管道进行改造施工接气,11月5日晚21:30时至6日晨06:00时,以下区域需降压、停气。

新华优阁、建筑机械厂、华林家园、交警二大队、丽景花园、华亿家园、洪岗新村、轻工机械厂、新华学府名都、洪岗小区、华邦光明世家、肉联厂、秀水花园、利恒嘉苑、皖安机械厂、华府骏苑、黄山花园、丁香家园、金色名郡、常青棉纺厂、小汽车修配厂、华润幸福里、合安花园、百盛园、黄金广场等。团体户包括:电院锅炉、电院食堂、炮院食堂、炮院招待所、玉丽皇酒店华府骏苑店、满江春浴场、富元李酒店、科大西区、冠厨食府、天庭酒店、步瑞琪锅炉、食为先五店、肺科医院、四院锅炉、同路生物等。

停气区域:望江路至洪岗路的东至路沿线区域等。  
民用户包括:南屏家园等。